

Πάτρα, 18.03.2025
Αριθμ. Πρωτοκόλλου: 28311

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΤΗΣ ΑΡΙΘ. 955/06.03.2025
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ
ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ

Η Συνεδρίαση πραγματοποιείται στην αίθουσα Συνεδριάσεων της Συγκλήτου του Πανεπιστημίου Πατρών (κτήριο Α', 1ος όροφος), την Πέμπτη 06.03.2025 και ώρα 09.30 π.μ.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: *(με φυσική παρουσία)* Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας, Πρύτανης, Καθ. Χρ. Μπούρας, ο Αντιπρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας κ. Δημ. Μούρτζης, το τακτικό μέλος κ. Γεωργ. Σακελλαρόπουλος, το αναπληρωματικό μέλος κ. Παντ. Μπαρούχας και *(μέσω τηλεδιάσκεψης)* τα τακτικά μέλη κ.κ. Νικ. Γιαννακόπουλος, Νικ. Τρίμμης, Δημ. Τσώλης και το αναπληρωματικό μέλος κ. Θ. Τσέλιος.

ΑΠΟΝΤΕΣ: Τα τακτικά μέλη κ.κ. Γ. Τσιάμης *(ο οποίος αναπληρώνεται από τον κ. Παντ. Μπαρούχα)* και Ι. Γαλανάκης *(ο οποίος αναπληρώνεται από τον κ. Θ. Τσέλιο)*.

Γραμματέας: Η κα Ελένη Ρήγκου (Προϊσταμένη Τμ. Λογιστικής & Χρηματοοικονομικών Συναλλαγών & Προϊσταμένη Οικονομικών Υπηρεσιών) προσωπικό της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ

Ο Πρύτανης του Παν. Πατρών & Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών Καθηγητής Χρήστος Μπούρας, αφού καλωσόρισε τα μέλη της Επιτροπής ζήτησε την άδεια του Σώματος, να παρευρίσκονται στις Συνεδριάσεις της Επιτροπής Ερευνών για τους κάτωθι:

α) ο Εκτελεστικός Διευθυντής του Πανεπιστημίου Πατρών, κ. Χαρ. Ροδόπουλος, χωρίς δικαίωμα ψήφου σύμφωνα με τον εγκεκριμένο Οργανισμό του Ιδρύματος και την αριθμ. 624/2025 Πράξη του Συμβουλίου Διοίκησης του Παν. Πατρών, ο οποίος και θα αποχωρεί κατά το στάδιο λήψης απόφασης εκάστου θέματος,

β) η Προϊσταμένη Τμ. Λογιστικής & Χρηματοοικονομικών Συναλλαγών & Προϊσταμένη Οικονομικών Υπηρεσιών κα Ελένη Ρήγκου, που θα εκτελεί χρέη γραμματέα χωρίς δικαίωμα ψήφου, προσωπικό της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ,

γ) η κα Ιωάννα Παναγιωτοπούλου, προσωπικό της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ με σκοπό την υποβοήθηση και την τήρηση πλήρων πρακτικών και ιδιαίτερων σημειώσεων χωρίς δικαίωμα ψήφου και

δ) η νομική συνεργάτιδα του ΕΛΚΕ κα Αριστέα Μαρούντα για την παροχή νομικών διευκρινίσεων επί των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης η οποία και θα αποχωρεί κατά το στάδιο λήψης απόφασης εκάστου θέματος.

Ο Αντιπρόεδρος της Επιτροπής και τα παρευρισκόμενα μέλη, ενημερώνονται σχετικά και συμφωνούν.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας, αφού διαπίστωσε ότι υπάρχει απαρτία, κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης.

Θέμα 6ο: Τρέχοντα Θέματα

(Οι αποφάσεις της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας στο παρόν θέμα είναι ομόφωνες πλην των περιπτώσεων κατά τις οποίες μέλος της Επιτροπής φέρει την ιδιότητα του Επιστημονικά Υπευθύνου ή άλλως εμπλεκόμενου/ενδιαφερομένου στα κάτωθι αιτήματα, οπότε η έγκριση δίδεται κατά πλειοψηφία πλην του ενδιαφερόμενου μέλους, το οποίο αποχωρεί κατά την συζήτηση του εκάστοτε θέματος και επανέρχεται αμέσως μετά την ολοκλήρωση αυτού)

31. Επί του αριθμ. 20033/25.02.2025 εγγράφου Απόφασης Συνέλευσης του Τμήματος Διοίκησης Τουρισμού αναφορικά με τις Εισηγητικές Εκθέσεις της αντίστοιχης Επιτροπής Αξιολόγησης Εντάσεων του Τμήματος Διοίκησης Τουρισμού, επί του αρ. 8328 /24.01.2025 Πρακτικού Αξιολόγησης όπως αυτό αναρτήθηκε στη σελίδα του Τμήματος την 27η.01.2025, στο πλαίσιο της αρ. 90702/ 29.11.2024 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος του έργου με ΦΚ: 83691 και τίτλο: «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας, στο Πανεπιστήμιο Πατρών για το ακ. έτος 2024-2025» και με Επιστημονικά Υπεύθυνο τον Αντιπρύτανη Παν. Πατρών κ. Δ. Μαντζαβίνο και συγκεκριμένα α) για την υποβληθείσα ένσταση του/της υποψηφίου/ας με κωδικό 92806/09.12.2024 (με αρ. πρωτ. Ένστασης 7286 / 31.01.2025) αναφορικά με το Γνωστικό Αντικείμενο 1: ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΙΙ, η Επιτροπή Ερευνών αποδέχεται την απόφαση της Συνέλευσης του Τμήματος Διοίκησης Τουρισμού όπου διαπιστώνεται η μη συνάφεια του διδακτορικού τίτλου με το εν λόγω Γνωστικό Αντικείμενο, και ως εκ τούτου απορρίπτεται η ένσταση του/της υποψηφίου/ας με κωδικό 92806/09.12.2024. Β) Αναφορικά με την υποβληθείσα ένσταση της/του μοναδικής/μοναδικού υποψηφίου/ου με κωδικό 92484/06.12.2024 (με αρ. πρωτ. Ένστασης 7289/31.01.2025) αναφορικά με το Γνωστικό Αντικείμενο 2: Ψηφιακό Μάρκετινγκ και e-Επιχειρείν, η Επιτροπή Ερευνών **αποδέχεται** την απόφαση της Συνέλευσης του Τμήματος Διοίκησης Τουρισμού όπου διαπιστώνεται η μη συνάφεια του διδακτορικού τίτλου και του δημοσιευμένου έργου του/της υποψηφίου/ας με το εν λόγω Γνωστικό Αντικείμενο και ως εκ τούτου απορρίπτεται η υποβληθείσα ένσταση του/της υποψηφίου/ας με κωδικό 92484/06.12.2024. Γ) Επιπρόσθετα των ανωτέρω η Επιτροπή Ερευνών λαμβάνοντας υπόψη το αριθμ. 7684/22.01.2025 έγγραφο της/του υποψηφίου/ου που προκρινόταν στην θέση 1_ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΙΙ, όπου αιτείται την απόσυρση της

υποψηφιότητας για την εν λόγω θέση, κηρύσσει τις 2 θέσεις του Τμήματος
Διοίκησης Τουρισμού άγονες.

.....
**Ο Πρόεδρος
της Επιτροπής Ερευνών**

**Καθηγητής
Χρήστος Ι. Μπούρας
Πρύτανης Πανεπιστημίου Πατρών**